



Возбуждено уголовное дело по факту происшествия в Кумторкалинском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, 14 августа 2023 года примерно в 21 час 50 минут в здании станции технического обслуживания автомобилей, расположенном на перекрестке улицы Кулинская села Новокули и Федерального шоссе, при производстве работ по техническому обслуживанию автомобилей, произошло возгорание и последующий хлопок, в результате которого пострадали и погибли люди. Кроме того, повреждены расположенные рядом здания и автомобили.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и виновного лица, назначены судебно-медицинские и другие необходимые экспертизы.

Принимая во внимание, что расследование данного преступления представляет особую сложность, по поручению руководителя следственного управления СК России по Республике Дагестан Дмитрия Владимировича Беяева уголовное дело для организации расследования передано в третий отдел по расследованию особо важных дел следственного управления. Ход расследования дела поставлен на контроль.

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1816992>